



## **В Самарской области осужден сотрудник милиции**

Собранные следователями Самарского межрайонного следственного отдела Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ доказательства виновности оперуполномоченного ЛОВДт на станции Сызрань Андрея Шорникова обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства), ч.3 ст.159 (хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения) УК РФ признаны судом достаточными.

В ходе следствия и судебного разбирательства установлено, что Шорников, являясь сотрудником милиции, прибыл 24 мая 2007 года на территорию товарного двора станции Сызрань-2 города Сызрани Самарской области, представился сотрудником милиции, предъявил служебное удостоверение, после чего с использованием автомобиля «Камаз» похитил комплектующие части к мельнице МШЦ, принадлежащих фирме ООО «Промметал». Похищенные детали Шорников в этот же день сдал в пункт приема лома черных металлов. Коммерческой организации причинен имущественный ущерб на сумму более 937 тысяч рублей.

Кроме того, в ходе следствия выяснилось, что Шорников ранее в 2006 году был судим по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), но несмотря на это был принят на работу в Средне-Волжское ЛОВДт на станции Сызрань. При установлении данного факта следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ направлено представление в органы внутренних дел, по результатам которого виновные лица, принявшие на службу А.Шорникова, были привлечены к дисциплинарной ответственности.

24 декабря 2008 года Сызранский городской суд признал А.Шорникова виновным в совершении указанных преступлений и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы.

26 Декабря 2008



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514956>